



## 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

**CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de marzo de 2017, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se hace pública, con carácter definitivo, la plantilla orgánica, para el curso escolar 2017/2018, de las plazas de los Cuerpos de Inspectores al Servicio de la Administración Educativa y de Inspectores de Educación. (2017060811)*

Apreciado error en la Resolución de 1 de marzo de 2017, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se hace pública, con carácter definitivo, la plantilla orgánica, para el curso escolar 2017/2018, de las plazas de los Cuerpos de Inspectores al servicio de la Administración Educativa y de Inspectores de Educación, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, número 46, de 7 de marzo, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 5541:

Donde dice:

| PROVINCIA | PLAZAS | VACANTES |
|-----------|--------|----------|
| BADAJOS   | 22     | 14       |
| CÁCERES   | 17     | 5        |

Debe decir:

| PROVINCIA | PLAZAS | VACANTES |
|-----------|--------|----------|
| BADAJOS   | 23     | 6        |
| CÁCERES   | 18     | 2        |

• • •